中学校２年生　数学　単元名 ２　連立方程式　　　　　　　　　　　ＮＯ１
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	　

　　　　点



	１　次の連立方程式を解きなさい。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３問×２０点）
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２　　２種類の切手Ａ、Ｂがあります。Ａ３枚とＢ１枚では２９０円、Ａ５枚と

　　Ｂ１枚では４５０円です。Ａ１枚、Ｂ１枚の値段はそれぞれいくらですか。
　　Ａの値段を
[image: image7.wmf]x

、Ｂの値段を
[image: image8.wmf]y

として、連立方程式をつくり、加減法を用いて　　答えを求めましょう。（式２０点、答え２０点）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

　　　　点



	１　次の連立方程式を加減法で解きなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３問×２０点）
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２　　１個８０円のりんごと１００円のなしをあわせて１２個買いました。合計　　の金額は、１０６０円でした。りんごとなしをそれぞれ何個買ったでしょう。

　　　りんごの個数を
[image: image15.wmf]x

、なしの個数を
[image: image16.wmf]y

として、連立方程式をつくり、加減法　　を用いて答えを求めましょう。（式２０点、答え２０点）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

　　　　点



	１　次の連立方程式を加減法で解きなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３問×２０点）
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２　　ある動物園の入園料は、Ａさんの家族（大人２人、子ども３人）の場合、　　３８００円です。また、Ｂさん家族（大人３人、子ども４人）の場合では

　　５４００円でした。大人と子どもの入園料はそれぞれいくらでしょう。

　　　大人の入園料を
[image: image23.wmf]x

、子どもの入園料を
[image: image24.wmf]y

として、連立方程式をつくり、加減　　法で答えを求めましょう。（式２０点、答え２０点）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

　　　　点



	１　次の連立方程式を代入法で解きなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（３問×２０点）
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２　　兄と弟の貯金を合わせると、２４０００円になります。兄は、弟の貯金額　　の２倍より３０００円多く貯金しています。兄と弟のそれぞれの貯金額はい　　くらですか。

　　　兄の貯金額を
[image: image31.wmf]x

、弟の貯金額を
[image: image32.wmf]y

として、連立方程式をつくり、代入法で答　　えを求めましょう。（式２０点、答え２０点）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

　

　　　　　点



	１　次の連立方程式を加減法で解きなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２問×２５点）
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２　Ａ地点からＢ地点を経てＣ地点へ行きます。ＡからＢまでは走り、ＢからＣ　までは自転車で行くと、７５分かかります。また、ＡからＢまでを自転車で行　き、ＢからＣまでを走ると１０５分かかります。

　　走る速さは毎時８ｋｍ、自転車の速さは毎時１６ｋｍのとき、Ａ地点からＢ　地点を経てＣ地点まで行く道のりは何ｋｍですか。（式２５点、答え２５点）　　
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